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® Romotop’

Technical sheet

ESQUINA 3G
Declared qualities stated
Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 DIBt
specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification of appliance Type BE
Energy efficiency (Nnom ) 814 %
The energy efficiency index 108,0
Energy label A+
Fuel Wood logs
Fuel length 230-330 mm
Average fuel consumption 1,73 ka/h
Allowed fuel dose 23 ka/h
Fuel supply interval 1hour
Amount of combustion air 219 m3/h
Nominal output (Phom ) 59 kW
Hot-water exchanger output (Pwnom ) --- kwW
Maximum operating overpressure (pw) --- bar
Dry flue gas mass flow rate to calculate the flue gas path 7.3 als
Flue gas temperature (Thom ) 238 °C
Mean flue gas temperature after throat 282 °C
Flue draught (prom ) 12 Pa
Chimney temperature class T400
Connection to the common chimney Yes
Storage of fuel in the wood shed area No
Maximum warming of the wood in the wood shed --- °C
Dust O, =13 % (PMnom) 29 mg/Nm?3
Emissions of gases of combustion 0,0854 %
(COin the flue gases at O2 =13 %)(COnom ) 1068 mg/Nm?
OGC O, =13% (OGChom) 56 mg/Nm?
NOX O3 =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?
Automatic regulation unit of burning ---
Power consumption(W) --- W
Standing air loss (V) --- m3w/h
Intermittent operation (INT) / Continuous operation (CON) INT
Basic technical data
e o enan 1506 403 403 o
e e 565267 26 o
Fireplace door'dimehsions e | - mm
Height (H) | Width (W) | Length (L)
Axis height of the rear (side) outlet 1383 mm
Volume of hot-water exchanger --- |
Flue diameter 150 mm
Diameter of flue throat (Dout) 150 mm
Diameter of external air connection 125 mm
Weight 170 kg
Area of Inlet ventilation grille --- cm?
Area of Outlet ventilation grille --- cm?
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® Romotop’

Distances from flammable materials

Technical sheet
ESQUINA 3G

with un-insulated flue pipe (provided on the product label) Note

Back (dg) 250 mm
Front (dp) 800 mm
Front to the floor (df) --- mm
Side (ds) 250 mm
Side with glass (dg) 800 mm
Side — niche (ds;) — mm
Side — location 45° (dss) - mm
Side radiation (d\) — mm
From the floor (dg) — mm
From the ceiling (dc) 1000 mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe *

Back (dg) --- mm
Side (ds) --- mm
Distances from flammable materials with insulated flue pipe and hanging plate (shielding) *

Back (dg) --- mm
Side (ds) -—- mm
Distances from nonflammable materials

Back (drnon) 80 mm
Side (dsnon ) 250 mm
Side — niche (dsanon ) --- mm

B, O <« »

S

All'local regulations, including regulations relating to national and European standards, must be observed during the installation and operation of

the product.

*  The distance assumes the use of an insulated flue pipe with a minimum insulation thickness of 25 mm up to the product.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Technical sheet
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® Romotop’

Deklarierte Produkteigenschaften

Technisches Datenblatt
ESQUINA 3G

Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Produktklassifizierung Type BE

Energiewirkundgsgrad (Nnom ) 814 %
Energieeffizienzindex 108,0

Energielabel A+

Brennstoff Scheitholz

Brennstofflange 230-330 mm
Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch 1,73 kg/h
Zulassiger Brennstoffverbrauch 23 kg/h
Brennstofflieferintervall 1Stunde

Verbrennungsluftmenge 219 m?3/h
Nennwarmeleistung (Pnom ) 59 kW
Warmetauscherleistung (Pwnom ) --- kW
Maximaler Betriebsuberdruck (pw) --- bar
Rauchgasmassenstrom (trocken) fur die Berechnung der Rauchgaswege 73 als
Durchschnittliche Abgastemperatur (Trom ) 238 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 282 °C
Forderdruck (Prom) 12 Pa
Temperaturklasse T400

Mehrfachbelegung Ja

Lagerung von Brennstoff im Holzfach Nein

Maximale Erwarmung des Holzes im Holzfach --- °C
Feinstaub O, =13 % (PMpom ) 29 mg/Nm3
Abgasemission 0,0854 %
(CO inden Abgasen bei O; =13 %) (COnom) 1068 mg/Nm?
OGC O3 =13 % (OCGChrom) 56 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?3
Automatische Abbrandsteuerung ---

Stromverbrauch (W) --- W
Standiger Luftverlust (Vy) - m3y/h
Intervallbetrieb (INT) / Dauerbetrieb (CON) INT

Technische Grunddaten

oche (14| Breite W)  Tiefe (1 15061403 1407 m
e 5051267 267 o
Apmessungen _der Feuer_raummr e | mm
Hoche (H) | Breite (W) | Tiefe (L)

Achshohe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss 1383 mm
Volumen Warmetauscher --- I
Rauchrohrdurchmesser 150 mm
Abgasstutzen (Dout) 150 mm
Durchmesser zentrale Luftzufuhr 125 mm
Gewicht 170 kg
Flache Zuluftgitter -—- cm?
Flache Abluftgitter - cm?

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023
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ESQUINA 3G

Q Rom0t0p® Technisches Datenblatt

Abstand zu brennbaren Materialien

mit unisoliertem Rauchrohr (auf dem Typenschild angegeben) Bemerkung

RUckwand (dg) 250 mm
Strahlungsbereich (dp) 800 mm
Strahlungsbereich zum Boden (df) --- mm
Seitenwande (ds) 250 mm
Seite mit Glas (dg) 800 mm
Seite — Nische (ds>) --- mm
Seite — Ausrichtung 45° (dss) --- mm
Seitliche Strahlung (dy) --- mm
Von dem Boden (dg) --- mm
Von der Decke (dc) 1000 mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr *

Ruckwand (dg) --- mm
Seitenwande (ds) --- mm
Abstand zu brennbaren Materialien mit isoliertem Rauchrohr und Aufhingeblech (Abschirmung) *

Ruckwand (dg) --- mm
Seitenwande (ds) - mm
Abstand zu nicht brennbaren Materialien

Ruckwand (dgnon) 80 mm
Seitenwande (dsnon ) 250 mm
Seite — Nische (dsznon ) --- mm

=

Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle értlichen Vorschriften sowie nationale und europaische Normen zu beachten.

*  Der Abstand setzt die Verwendung eines isolierten Rauchrohrs mit einer Mindestdammstarke von 25 mm bis zum Produkt voraus.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Technisches Datenblatt
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® Romotop’

Caractéristiques déclarées du produit

Fiche technique
ESQUINA 3G

Norme(s) Européennes v EN 13240 EN 1651Q v DIN+ DIBt

EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Classification de l'appareil Type BE
Rendement énergétique (Nnom) 814 %
L'indice d'efficacité énergétique EEI 108,0
Label énergétique A+
Combustible Blches
Longueur recommandée de blches 230-330 mm
Consommation moyenne de combustible 173 kg/h
Charge en bois autorisé 23 kg/h
Intervalle entre les chargements de combustible 1heure
Débit massique des fumeées 219 m3/h
Puissance nominale (Pnom ) 59 kW
Puissance nominale de I'échangeur (Pwnom ) --- kW
Surpression maximale de fonctionnement (pw) --- bar
Débit massique des gaz de combustion secs pour le calcul des gaz de combustion 73 als
Température moyenne des résidus de combustion (Thom ) 238 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriére la sortie 282 °C
Tirage de conduit de fumée (pPnom ) 12 Pa
Classe de température T400
Raccordement a une cheminée collective Oui
Stockage du combustible dans range blches Non
Réchauffement maximal du bois dans range blches --- °C
Poussiére 0, =13 % (PMnom) 29 mg/Nm?3
Résidus de combustion émis 0,0854 %
(CO dans les résidus de combustion pour O, =13 %) (COnom) 1068 mg/Nm?3
OGC O, =13% (OGCrom) 56 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?
Régulation automatique de la combustion ---
La consommation d'électricité (W) --- W
Standing air loss (Vh) --- m3y/h
Fonctionnement par intermittence (INT) / Service ininterrompu (CON) INT
Données techniques de base
ngteenusr‘o(:i)s lp[g;gsﬁle&v) | Profondeur (L) 1506 | 4031 403 mm
SR vl se5 267 267 o
Dimensions de la porte (du foyer) e | - mm
Hauteur (H) | Largeur (W) | Profondeur (L)
Hauteur de l'axe de la sortie arriere (latérale) 1383 mm
Volume de I'échangeur de chaleur --- |
Diametre du conduit de fumée 150 mm
Diamétre de buse d'air de combustion (Deyt) 150 mm
Diametre de I'arrivée d'air centrale 125 mm
Poids 170 kg
Zone de la grille de ventilation d'entrée --- cm?
Zone de la grille de ventilation de sortie --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023
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® Romotop’

Distance par rapport aux matériaux combustibles

Fiche technique
ESQUINA 3G

pour un conduit de fum. non isolé (conform. aux la plaque signalétique) Note

Arriere (dg) 250 mm
Avant (dp) 800 mm
Avant (par rapport au sol) (dg) --- mm
Latéral (ds) 250 mm
Latéral avec vitre (dg) 800 mm
Latéral — niche (dsy) --- mm
Latéral —emplacement 45° (dsz) --- mm
Rayonnement latéral (d\) --- mm
Depuis le sol (dg) --- mm
Plafond (dc) 1000 mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé *

Arriere (dg) --- mm
Latéral (ds) --- mm
Distance par rapport aux matériaux combustibles pour un conduit de fumée isolé une plaque de suspension *

Arriere (dg) --- mm
Latéral (ds) - mm
Distance par rapport aux matériaux non combustibles

Arriere (drnon) 80 mm
Latéral (dsnon) 250 mm
Latéral — niche (dsznon ) --- mm

S

Lors de I'installation et de l'utilisation du produit, toutes les réglementations locales doivent étre respectées, y compris celles relatives aux normes

nationales et européennes.

* La distance suppose l'utilisation d'un conduit de fumée isolé avec une épaisseur d'isolation minimale de 25 mm jusqu'au produit.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Fiche technique Romotop
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® Romotop’

Proprieta dichiarate del prodotto

Sheda tecnica
ESQUINA 3G

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Classificazione del prodotto Type BE

Efficienza energetica (Nnom ) 814 %
Indice di efficienza prodotto 108,0

Etichetta energetica A+

Combustibile Legna

Combustibile — lunghezza 230-330 mm
Consumo medio di combustibile 173 kg/h
Dose ammessa di combustibile 23 kg/h
Intervallo di aggiunta di combustibile 1ora

Quantita di aria di combustione 219 m3/h
Protenza nominale (Pnom ) 59 kW
Protenza nominale dello scamniatore di acqua calda (Pwnom ) --- kW
Sovrappressione massima di funzionamento (pw) --- bar
Portata dei fumi di scarico secchi per il calcolo delle condotte dei fumi di scarico 73 als
Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale(Thom ) 238 °C
Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 282 °C
Tiro di esercizio (Pnom ) 12 Pa
Classe ditemperatura del camino T400

Collegamento al camino collettivo Si

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna No

Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna --- °C
Polvere O, =13 % (PMnom) 29 mg/Nm?3
Emissioni 0,0854 %
(CO neigas comburentiall' O, =13 %)(COnom ) 1068 mg/Nm?3
OGC O,=13% (OGChom) 56 mg/Nm?3
NOx O =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?3
Controllo automatico della combustione ---

Consumo di energia elettrica (W) --- W
Perdita d'aria in piedi (V) --- m3y/h
Funzionamento intermittente (INT) / Funzionamento continuo (CON) INT

Dati tecnici di base

thn;zezgs(lm | Figrngcrlwzi‘zla (W) | Profondita (L) 1506 | 4031 403 mm
R e e se5 267 267 o
Dimensioni dello sportello del focolarg e | - mm
Altezza (H) | Larghezza (W) | Profondita (L)

Altezza dell'asse dell'uscita posteriore (laterale) 1383 mm
Volume dello scambiatore di aqua calda --- |
Diametro del condotto fumario 150 mm
Diametro del gola della canna fumaria (Dout) 150 mm
Diametro dell'afflusso centralizzato di aria 125 mm
Peso 170 kg
Superficie della griglia di aerazione d'ingresso --- cm?
Superficie della griglia di aerazione d'uscita --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023
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® Romotop’

Distanza di materiali infiammabili

Sheda tecnica
ESQUINA 3G

con canna fumaria non isolata (indicato sull'Targhetta di produzione) Nota

Posteriore (dg) 250 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Anteriore (rispetto al pavimento) (dg) --- mm
Laterali (ds) 250 mm
Vetrata laterale (dg) 800 mm
Laterali — nicchia (ds) --- mm
Laterali — posizione 45° (dss) - mm
Radiazione laterale (dy) --- mm
Dal pavimento (dg) --- mm
Dal soffitto (dc) 1000 mm
Distanza di materiali infiammabili con canna fumaria isolata *

Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) --- mm
Distanza di materiali infiammabili con canna fumaria isolata una piastra di sospensione *

Posteriore (dg) --- mm
Laterali (ds) -—- mm
Distanza di materiali non infiammabili

Posteriore (dgnon) 80 mm
Laterali (dsnon) 250 mm
Laterali — nicchia (dsanon ) --- mm

S

Durante il montaggio e I'uso del prodotto, devono essere rispettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed europee.

*  Ladistanza presuppone l'utilizzo di una canna fumaria isolata con uno spessore minimo di isolamento di 25 mm fino al prodotto.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023
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® Romotop’

Deklaracija lastnosti

Technicni list
ESQUINA 3G

Harmonizirana techni¢na v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

specifikacija EN 13229 v Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Klasifikacija izdelka Type BE

Energetska uginkovitost (Nnom ) 814 %
Indeks energetske ucinkovitosti 108,0

Energijska nalepka A+

Gorivo Drva

Priporocljiva dolzina goriva 230-330 mm
Povprecna poraba lesa 173 kg/h
Dovoljena koli¢ina lesa 23 kg/h
Interval dobave goriva za nazivno moc¢ lTura

Zahtevan zrak za izgorevanje 219 m3/h
Nazivna moc¢ (Pnom) 59 kW
Izhod toplovodnega izmenjevalnika (Pwnom ) - kW
Delovni tlak (pw) --- bar
Masni pretok huhih dimnih plinov 73 als
Srednja temperatura plinov pri nazivni toplotni Moci (Trom ) 238 °C
Srednja temperatura dimnih plinov po grlu pri nazivni toplotni moci 282 °C
Vlek dimnika (pnom ) 2 Pa
Temperaturni razred kamina T400

Prikljucek na skupni dimnik Da

Skladis¢enje goriva v obmocju peci Ne

Maksimalno segrevanje lesa v obmocju peci na drva --- °C
Prah O, =13 % (PMpom) 29 mg/Nm?
Emisije izgorevalnih plinov 0,0854 %
(CO v dimne pline pri O, =13 %) (COnom ) 1068 mg/Nm?3
OGC 0;=13% (OGCrom) 56 mg/Nm?3
NOx O, =13 % (NOxpnom ) 103 mg/Nm?3
Avtomatska regulacija gorenja ---

Poraba elektricne energije (W) --- W
Stalna izguba zraka (Vi) --- m3y/h
Prekinjeno delovanje (INT) / Neprekinjeno delovanje (CON) INT

Osnovni tehniéni podatki

3'5%2”@%? Sirina (W) | Globina (L) 1506 | 4031 403 mm
e e e ses 267 26 o
DAivmenzije vvr_aj; peci ‘ | | e mm
Visina (H) | Sirina (W) | Globina (L)

Visina osi zadnjega (stranskega) izpusta 1383 mm
Prostornina toplotnega izmenjevalnika --- |
Premer priklu¢ka dimne cevi 150 mm
Premer dimne cevi (Dout) 150 mm
Zunanji dovod zraka (ZDZ) 125 mm
Teza 170 kg
Minimalni presek konvektne odprtine za dovod zraka za nazivno moc --- cm?
Minimalni presek konvektne odprtine za odvod zraka za nazivno moc --- cm?

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023
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® Romotop’

Varna razdalja od vnetljivega materiala

Technicni list
ESQUINA 3G

z neizolirano dimovodno cevjo (navedeno na nalepki izdelka) Opomba

Zadaj (dg) 250 mm
Spredaj (dp) 800 mm
Spredaj do tal (dg) --- mm
Stran (ds) 250 mm
Stran s steklom (dg) 800 mm
Stran —niSa (dsz) . mm
Stran — postavitev pod kotom 45° (dsz) --- mm
Stransko sevanje (dy) --- mm
Od tal (dg) --- mm
Od stropa (dc) 1000 mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo *

Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) - mm
Varna razdalja od vnetljivega materiala z izolirano dimovodno cevjo s pokrivno ploséo (pokrovom) *

Zadaj (dp) --- mm
Stran (ds) - mm
Varna razdalja od negorljivega materiala

Zadaj (drnon) 80 mm
Stran (dsnon ) 250 mm
Stran — nisa (dsznon ) --- mm

b i e}
‘EB’ O <m> ©O)
i
dp)
(1 / m
/

Pri montazi in delovanju izdelka morajo biti upostevani vsi lokalni predpisi, vklju¢no predpisi, ki se nanasajo na lokalne in Evropske standarde.

*  Razdalja predpostavlja uporabo izolirane dimovodne cevi z najmanjso debelino izolacije 25 mm do izdelka.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Techn
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O Romotop esquiNASS

Iimoitetut ominaisuudet

Yhdenmukaistetut v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt

tekniset tiedot EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015

Laitteen luokittelu Type BE

Energiatehokkuus (Nnom ) 81,4 %
Energiatehokkuusindeksi 108,0

Energiamerkinta A+

Polttoaine Puuhalot

Polttopuun pituus 230-330 mm
Keskimaarainen polttoaineenkulutus 173 kg/h
Sallittu puumaara 23 kg/h
Puun lisaysvali 1tunti

Palamisilman maara 219 m3/h
Nimellisteho (Prom ) 59 kW
Vesilammonsiirtimen teho (Pwnom ) --- kW
Suurin kayttoylipaine (pw) --- bar
Kuivan savukaasun massavirta savukaasupolun laskemiseksi 73 als
Savukaasun lampotila (Thom ) 238 °C
Savukaasun keskimaarainen lampdtila supistuksen jalkeen 282 °C
Savuputken veto (Prom ) 12 Pa
Hormin lampotilaluokka T400

Liitanta yhteiseen hormiin Kylla

Polttoaineen varastointialue Ei

Puun maksimaalinen [ampeneminen varastointialueella --- °C
Dust O; =13 % (PMnom ) 29 mg/Nm?3
Poélykaasupaastot 0,0854 %
(CO savukaasuissa, O, =13 %) (COnom ) 1068 mg/Nm?3
OGC O =13% (OGChom) 56 mg/Nm?
NOXx O3 =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?
Automaattinen palamisen saatdyksikko ---

Virrankulutus (W) --- W
Seisovan ilman havid (Vy) - m3y/h
Ajoittainen kaytto (INT) | Jatkuva kaytto (CON) INT

Tekniset perustiedot

Tarkeimmat mitat

Korkeus (H) | Leveys (W) | Pituus (L) 1506 | 403 | 403 mm
Eglrite‘@ @'Tafefi;ie(ﬁ) | Pituus (L) 585267 | 267 mm
Fireplace door dimemsions_ e | - mm
Korkeus (H) | Leveys (W) | Pituus (L)

Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 1383 mm
Vesilammonsiirtimen tilavuus - |
Hormin halkaisija 150 mm
Savukanavan litannan halkaisija (Dout) 150 mm
Ulkoilmaliitannan halkaisija 125 mm
Paino 170 kg
Tuloilmasaleikén pinta-ala --- cm?
Poistoilmasaleikdn pinta-ala --- cm?
Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Tekniset tiedot Romotop
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® Romotop’

Suojaetiisyydet syttyviin materiaaleihin

Tekniset tiedot
ESQUINA 3G

eristamattéomalla savuputkella (ilmoitettu tuotteen etiketissad) Huomautus
Takaosa (dg) 250 mm
Etuosa (dp) 800 mm
Etuosasta lattiaan (dg) --- mm
Sivu (ds) 250 mm
Sivu, jossa lasia (dg) 800 mm
Sivu —syvennys (ds») --- mm
Sivu — sijainti 45° (dss3) - mm
Sivusateily (dy) --- mm
Lattiasta (dg) --- mm
Katosta (dc¢) 1000 mm
Suojaetiisyydet syttyviin materiaaleihin eristetyn savuputken yhteydessa *
Takaosa (dg) --- mm
Sivu (ds) --- mm
Suojaetiisyydet syttyviin materiaaleihin eristetyn savuputken yhteydessa ripustuslevylla (suojaus) *
Takaosa (dg) --- mm
Sivu (ds) -—- mm
Suojaetiisyydet syttymattomiin materiaaleihin
Takaosa (dgnon) 80 mm
Sivu (dsnon ) 250 mm
Sivu - syvennys (dsanon ) - mm
7 T |
b i e}
| ds1 |
By O e O
" R—
& s
% o r
1
Tuotteen asennuksessa ja kaytdssa on noudatettava kaikkia paikallisia maarayksia, mukaan lukien kansallisiin ja eurooppalaisiin standardeihin
liittyvat maaraykset.
*  Etaisyys edellyttaa eristettya savuputkea, jonka eristeen paksuus on vahintaan 25 mm tuotteeseen asti.

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 Tekniset tiedot Romotop
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® Romotop’

Tehniliste andmete leht

ESQUINA 3G
Deklareeritud omadused
Harmoneeritud tehniline v EN 13240 EN 16510 DIBt
spetsifikatsioon EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Seadme klassifikatsioon Type BE
Energiatdhusus (Nnom) 814 %
Energiatdhususe indeks 108,0
Energiamargis A+
KUttematerjal Puuhalud
KUttematerjali pikkus 230-330 mm
Keskmine kuttematerjali tarve 1,73 ka/h
Lubatud kUttematerjali hulk 23 ka/h
KUttematerjali lisamise intervall 1tund
Pdlemisdhu hulk 219 m3/h
Nimivéimsus (Prom ) 59 kW
Soojusvaheti v&imsus (Pwnom ) - KW
Maksimaalne todulerdhk (pw) --- bar
Suitsugaaside kuivmass suitsugaaside teekonna arvutamiseks 7.3 als
Suitsugaasi temperatuur (Tnom ) 238 °C
Suitsugaasi keskmine temperatuuri parast kraed 282 °C
Suitsutoru tdmme (Prom ) 2 Pa
Korstna temperatuuriklass T400
Uhendus uldkorstnaga Jah
KUttematerjali ladustamine puude sailitusalal Ei
Puidu maksimaalne soojenemine sailitusalal --- °C
Tolm 02 =13 % (PMnom) 29 mg/Nm?3
P&lemisgaaside emissioon 0,0854 %
suitsugaaside CO kui O, =13 %) (COnom ) 1068 mg/Nm?3
OGC O, =13% (OGCrom) 56 mg/Nm?
NOX O3 =13 % (NOxnom ) 103 mg/Nm?
Automaatne pdlemise reguleerimisseade ---
Energiatarve (W) --- W
Seisva 6hu kadu (V;) --- m3y/h
Vahelduv té6 (INT) / Pidev téd (CON) INT
Tehnilised péhiandmed
Eggrﬁs@ﬁmiiius (W) | Pikkus (L) 1506 ] 403 ] 403 mm
Eglrzrgsls(ﬁa)rrgilu?(ovo\/?Tgikkus L 585267 | 267 mm
K?Ide ukse mQédud _ | e | e mm
Koérgus (H) | Laius (W) | Pikkus (L)
Tagumise (kUlgmise) valjalaskeava telje kdrgus 1383 mm
Sooja vee soojusvaheti maht --- |
Suitsutoru diameeter 150 mm
Suitsutoru ava diameeter (Dout) 150 mm
Valisbhu Uhenduse diameeter 125 mm
Kaal 170 kg
Sisselaske ventilatsioonivore --- cm?
Valjalaske ventilatsioonivore --- cm?
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® Romotop’

Kaugus pdlevatest materjalidest

Tehniliste andmete leht
ESQUINA 3G

isolatsioonita suitsutoruga (kirjeldatud toote etiketil) Markus

Tagaosa (dg) 250 mm
Esiosa (dp) 800 mm
Esiosast porandani (dg) --- mm
Kulg (ds) 250 mm
Klaasiga kulg (dg)) 800 mm
Kulg - nigs (ds) - mm
Kulg — asend 45° (dss) - mm
Kiirgus kulje suunas (d\) --- mm
Pdrandast (dg) --- mm
Laest (d¢) 1000 mm
Kaugus suttivatest materjalidest isolatsiooniga suitsutoruga *

Tagaosa (dg) - mm
Kulg (ds) --- mm
Kaugus sittivatest materjalidest isolatsiooniga suitsutoruga rippuva plaadiga (kattega) *

Tagaosa (dg) --- mm
Kualg (ds) - mm
Kaugus mittesiittivatest materjalidest

Tagaosa (drnon) 80 mm
KUlg (dsnon ) 250 mm
Kulg = niss (dsanon ) - mm

7 777 77 1
bl
ds1 |
‘Eﬂ’ @ <« >
i
7 dp |
L4

Toote paigaldamise ja kasutamise ajal tuleb jargida koiki kohalikke maarusi, kaasa arvatud siseriiklikest ja Euroopa standarditest tulenevad

maarused.

*  Kaugus eeldab isolatsiooniga suitsutoru kasutamist, millel on tooteni ulatuv, vahemalt 25 mm paksune isolatsioon.
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